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Ata nº 007/2015 – Sessão Extraordinária 

 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às dezoito horas e cinquenta 

minutos, reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Extraordinária os 

seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, 

Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago 

Lazzarotto. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente Vereador Tiago Lazzarotto deu por abertos os trabalhos 

da Sessão Extraordinária convidando a todos para que, de pé, rezassem um Pai Nosso. 

De imediato colocou em discussão e votação a ata da sessão extraordinária anterior que 

foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do expediente solicitando ao 

Secretário, Vereador Luciano, para que fizesse a leitura da convocação, que constava do 

seguinte: 1. Posse do suplente de Vereador Lauro Ricieri Bazzanella. Ato contínuo o 

Presidente convidou o Senhor Lauro para prestar o juramento e assinar o termo de 

posse, empossando-o desta forma. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o 

Presidente encerrou a Sessão Extraordinária agradecendo a todos por atenderem a 

convocação. O áudio desta Sessão Extraordinária encontra-se arquivado na Casa e 

também está disponível no site da Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 

todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem 

matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão informando a todos que 

a próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia quinze de dezembro, às dezessete horas 

em virtude da realização da Sessão Solene do “Mérito Esportivo” neste mesmo dia, às 

vinte horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada 

pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. 
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